
DELOVANJE ZVEZE SOCIALISTIČNE MLADINE

Delo namesto razsipništva
Mladinska organizacija naše občine si je

zadala zelo obsežen program dela do leta
1982, torej v drugem mandatnem obdobju
po X. kongresu ZSMS.

Ena osnovnih nalog mladinske organiza-
cije je preseči forumski način dela, s kate-
rim sesrečujejo že dolga leta. Res pa je tudi,
da to ni problem samo te družbenopolitične
organizacije. Delo bodo zato usmerili vreše-
vanje konkretnih problemov, s katerimi se
osnovne organizacije ZSMS srečujejo. Za
takšen način dela pa bodo seveda morali
vzpostaviti tesnejši stik med organi občin-
ske konference ZSMS in osnovnimi organi-
zacijami.

Ker je stabilizacija našega gospodarstva
temeljna naloga vseh subjektivnih sil v naši
družbi, bo v bodoče tudi konkreten prispe-
vek mladinske organizacije moral biti večji
kot doslej. »Radikalno se bomo uprli vsem
oblikam razsipništva, tako na področju po-
rabe, kot tudi neracionaJne organizacije de-
la,« so poudarili delegati na seji občinske
konference ZSMS. » Vodili in spodbujali bo-
mo akcije, ki bodo prispevale k večji pro-
duktivnosti in inovatorstvu.«

»Trgovina je izredno pomembna dejav-
nost v naši občini. S tega področja je tudi
veliko število OO ZSMS. Zato bomo proble-
matiki trgovine, njeni preskrbljenosti, po-

vezanosti s proizvodnjo, kot tudi problema-
tiki delavcev v trgovini posvetili še posebno
pozomost. Veliko število mladih je zaposle-
nih v trgovinah, pa tam neradi ostajajo, kar
povzroča preveliko fluktuacijo defavcev.
Obenem pa so mladi delavci v trgovini pre-
malo angažirani pri upravljanju svoje delov-
ne organizacije. Naša aktivnost bo usmerje-
na predvsem v dohodkovno povezovanje
(ne le formalno) trgovine in proizvodnje,
mladi pa se bomo bolj tvorno kot do sedaj
vključili v delo samoupravnih organov,« so
zapisaJi v svoj program organizirani mJadin-
ci naše občine.

Poglejmo še nekatere druge naloge, ki so
si jih mladi zastavili. Mladinci v krajevnih
skupnostih bodo poživili delo potrošniških
svetov, angažirali se bodopri vključevanju v
mladinsko organizacijo tistih mladih, ki so
zaposleni pri občanih, ki delajo s sredstvi y
osebni lasti, aktivno se bodo vključili v pri-
pravo prehoda na usmerjeno izobraževanje,
še naprej bodo razvijali mladinsko prosto-
voljno delo, več pozornosti bodo v bodoče
posvetili usposabljanju mladih za naloge v
okviru Ijudskega odpora in družbene samo-
zaščite, zavzemali se bodo za večjo poveza-
nost kultumih ustanov, vzpodbujali bodo
amatersko kulturno dejavnost, ki je v naši
občini skorajda zamrJa. D .L. Č


